

## 主的恢復要從臺灣普及出去

臺灣不只是主恢復的苗圃，也是主恢復的訓練基地。我們要從這裏，…把真理帶到世界各大洲去。

今天我最大的快樂，就是主在我裏面，是我福樂的源頭，也是我福樂的河流，更是我福樂的出口。我在信心裏看見，臺灣這個小島，湧出一千位受過訓練的全時間者，把臺灣全島，包括山地，都用福音、真理滲透了。這要使全地的人都看見，在六大洲之內，有一個小島，不僅在大城市有召會，就連每個村莊都有召會；並且這些人傳的福音都是高品的，真理都是透亮的，對聖經的認識更是清楚的。

幾年後，配合真理的推行，英文、中文、日文、韓文、德文、法文、葡萄牙文，以及西班牙文的新約聖經恢復本，將相繼修訂完成。這是我們出去傳揚真理的最佳憑藉。藉由這些受過全時間訓練，並明白真理，在社區傳過福音，在鄉鎮建立過召會，又精通外語的人，往世界各地去。到那時，全世界各地傳福音、講真理、建立召會的，都將是從臺灣去的。想到這個遠景，真叫我喜樂，相信這個遠景的實現可期，為時不會太久。但願我們眾人都不放鬆，多為主在臺灣的開展禱告。

神曾經應許亞伯拉罕說，『地上萬族，都要因你的後裔得福。』（徒三 25。）今天這個應許還未完全應驗，現在我們在此承繼這個應許，要叫全臺灣、全世界的人，都因我們蒙福。我們不只要把福音送到臺灣全島，還要把福音送到全世界，叫世人都得著主耶穌，作人生福樂的源頭。（摘自一九八六年六月李常受弟兄於臺北大專應屆畢業生特會信息，刊載於『福樂的人生』，六六至六八頁。）

### 美地季報

第四期

二〇〇七年四月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

本刊專線：(02)2757-5732

傳真：(02)2757-5750 網址：[www.recovery.org.tw](http://www.recovery.org.tw)

E-mail:[tpeweek@ms1.recovery.org.tw](mailto:tpeweek@ms1.recovery.org.tw)



## 非洲大陸的迦南美地—南非

在這神聖生命的湧流裏，主得著了南非這塊地，現今有五處召會，聖徒聚會人數約為兩百位。多年來，因著五處召會的弟兄們同心合意的配搭及禱告，進入時代的水流，使得當地聖徒渴慕這分職事，福音的門也向這分職事更敞開。目前主在南非的工作概況如下：

### 舉辦集調特會，進入真理和生命的話語

每年三月和九月有兩次全國集調特會和冬、夏季錄影訓練，在二、六和十一月，也有三次大專相調特會，並有多次不定時的召會相調訪問。

去年三月分的特會，交通到主的來臨，看見在這物質世界的歷史背後乃是神在人裏面的歷史。聖徒都當作精明的童女，不但燈裏有油，器皿裏也要有額外的油；且要忠信地運用主所給的恩賜，作有時代價值的器皿，儆醒豫備主的來臨。九月分的特會交通到耶穌的人性與主今時代的見證。為著建造召會，我們需要看見並享受耶穌的人性，成為主今時代的見證，以配合主當前的行動。聖徒們來自全國不同的地區，較遠的車程，約需七至十一個小時不等，也有來自鄰近國家的聖徒；眾人一同學習禱研背講，享受、進入真理和生命的話語。

# 海外開展

2

## 投入校園工作，培植主恢復的下一代

南非首都普托利亞（Pretoria），依照政府的統計，年齡在三十五歲以下的人口比例為 65%。在已過的五年裏，主陸續得著了一些青年人，其中有多位大專畢業生到美國安那翰、英國倫敦參加全時間訓練，目前仍有六位聖徒在美國安那翰受訓。

另外，主在硬體配備上也為我們開路。召會把閒置在會所後面的用地改建為四層樓的學生中心。建築工程於二〇〇四年六月完工，同年開始了大學弟兄姊妹之家。在二〇〇五年，訓練學員們結訓歸返，成立了福音隊，七月開始大專校園福音工作；在南非的全時間服事者，也從原有的一位增至十位，一同交通追求，並配搭服事。

福音隊在校園積極地接觸學生，但大學警衛門禁嚴格，校外人士出入受限；再加上校方規定，非學校社團不得在校內活動。所以去年年初，我們向校方提出社團申請。感謝主，三個月後，我們接到許可通知，正式成立了『Christians On Campus』的社團。全時間服事者偕同學生帶進新人，調入活力家，眾人學習各盡功用，餵養顧惜人，帶來了有活力、有盼望、並喜樂洋溢的召會生活。



南非的全時間服事者

## 配合主在非洲的開展行動

尚比亞（Zambia）位在南非北方，距離約一千八百公里。曾有少數尚比亞聖徒參加過南非年度特會，被真理吸引，對這分職事非常敞開。他們於去年二月分寫信邀請南非的聖徒，盼望能把這分職事帶到他們那裏，供應他們。於是，有三位弟兄在去年四月底，前往拜訪。當時一同參與交通的聖徒很

非洲大陸的迦南美地—南非  
主在南美的生命苗圃—巴拉圭  
經歷基督的闊、長、高、深

## 南非

多，但只有五位接受這分職事；然而到了十月分，弟兄們再次訪問並開特會，聖徒即加增至三十位。更令人激勵的是，一位弟兄幾年前至美國奧克拉荷馬州深造，在那裏接觸召會生活；然而，回到尚比亞兩年，卻遲遲未尋到主恢復的召會。在這次訪問中，他終於與我們見面，參加了此次特會，他的姊妹也在特會中積極地配搭。目前當地的聖徒正在多方的交通，尋找聚會場地，預備開始有正式的召會聚會。



與尚比亞（Zambia）的聖徒合影

衣索匹亞（Ethiopia）位於非洲東部，從南非搭機前往約需六小時。主在衣索匹亞也有了起頭。有一班信徒因著倪柝聲弟兄的書報得到幫助，渴慕與我們有交通。在身體的配搭裏，南非的弟兄們於去年四月中前往該國與他們相調；他們陸續也有聖徒因工作關係來訪，與我們交通，並同過召會生活。當地的聖徒靈裏極為迫切，愛慕且追求真理。求主繼續開他們的眼目，看見他們蒙召，原是為著新耶路撒冷的建造。

歷年來，南非政治、經濟和治安皆不穩定。然而，因著二〇一〇年世界盃足球賽的地點選在南非。所以目前政府正積極籌畫多項建設，如擴大國際機場、興建高速鐵路、增建核能電廠、蓋造通往鄰國的交通公路等。盼望諸多的改革，更能為福音的廣傳並身體的建造效力。（黃約翰）

## 代禱事項

- 一、南非的政治、經濟和治安更穩定。
- 二、福音隊在校園的開展得著更多大專生。
- 三、聖徒更多在身體裏有交通。

# 巴拉圭

## 主在南美的生命苗圃—巴拉圭

主的恢復在巴拉圭（Paraguay）約開始於一九八五年，由臺灣移民的華語聖徒，和當地少數的西語聖徒開始聚集。當時有許多華僑得救並進入召會生活。一九八八年，李道君弟兄受差遣，以六十五歲的年齡，前往巴拉圭開展。當時只有三處召會，約一百位聖徒。但至今已有三十二處召會，將近一千五百位聖徒。目前在巴國的工作蒙恩如下：

### 開辦全時間訓練，成全青年人

爲了在這裏培育主恢復的下一代，二〇〇〇年即開辦以高中畢業生爲對象的訓練，旨在成全青年人，操練靈並活在調和的靈裏，成爲基督身體上活而盡功用的肢體，以建造基督的身體。受訓者來自巴拉圭、阿根廷、玻利維亞、祕魯、及厄瓜多等在南美的國家；直至目前，已舉辦過七期的訓練，約產生一百六十位畢業學員。感謝主！在這幾年間，藉著學員的開展，已有十處召會被建立起來。許多學員在結訓後，回到大專院校就讀；他們繼續升學的負擔，就是盼望能再參加兩年的全時間訓練；而這樣的心志也漸漸擴展到召會裏，成爲青年弟兄姊妹所追求的目標。

此外，相調弟兄們非常肯定在巴拉圭的全時間訓練，並爲著主恢復在南美的往前，認爲有需要將它加強並拔高。所以如今在這裏的全時間訓練，已經是在職事下正式的全時間訓練，名爲 FTTC（Full Time Training in Caacupe）。這對南美的開展實在是一大鼓勵和加強。



巴拉圭全時間訓練學員合影

### 大專校園工作— 建立事奉核心，實行神命定之路

巴拉圭國內的大專院校約有二十幾所，其中國立大學只有一所，學生約有二萬人。目前約有二十位

在學聖徒在此就讀，成爲校園福音的種子。

爲著加強並拔高大專工作，我們深覺需要得著一班有負擔的學生，一同背負校園的見證。所以去年四月分，建立了大專核心交通；同時也有聖徒爲他們打開家，週週愛筵，使學生得著顧惜和餽養。藉著這個核心交通，主引導我們開始每週一次的大專聚會。聚集中，我們一同操練禱讀主話並進入創世記生命讀經，使大專青年真理構成的水平向上提升；同時，爲更落實牧養，我們率先作榜樣，從核心開始形成活力排。目前共有七個活力排，約有七到八個家打開，配搭照顧約五十位大專生。盼望他們都能穩定在小排生活裏，明年能有更多的家打開，並且能成立屬於大專生自己的區聚會。



### 進入時代職事說話，實行基督身體相調

每年四月，有一年一次爲期四天三夜負責弟兄的成全訓練，來自美國和墨西哥的弟兄，釋放春、秋兩季全球長老暨負責弟兄訓練的內容，且於每天下午分組操練禱研背講，進入信息和綱要，使眾人能被主當今的說話構成。另外，爲使南美眾召會能聯合相調爲一，每年都定期舉辦全國相調特會，邀請各國聖徒前來相調，包括阿根廷、玻利維亞、智利、祕魯、及巴西等南美鄰近國家。更喜樂的是，每年都有來自臺灣及美國的聖徒前來參與，使我們經歷一個宇宙新人的交通，享受基督身體的實際。

目前廣大的南美，仍有許多地方，尙未有主恢復的見證。所以需要眾聖徒爲主在巴拉圭的工作代禱，使巴拉圭成爲主的踏腳石，好爲主使用，使祂恢復的見證在南美更加剛強明亮。（羅友駿）

## 開展生活點滴

### 經歷基督的闊、長、高、深

藉著海外開展，主帶我們學習另一種語言，經歷另一種文化和生活方式，使我們從對基督平面的經歷—經歷祂的闊和長，被帶進對基督立方體的經歷—經歷祂的高和深。已過在臺島，總是有許多大傘—豐富供應的節—供應保護我們；但藉著在海外的服事，我們的度量就被擴大了，從自己窄小的天地出來，進而對基督的身體有更深刻的看見和經歷。

#### 孩子同享適應一切的生命

對於海外開展，孩子們的單純與合作，很讓我們感動。由於巴拉圭是一個社會階層十分明顯的國家，對於外來移民者不太友善。所以，孩子們經歷許多事情，是一般同年齡的孩子所無法經歷的，譬如：被同學欺侮、遭受不合理的對待、環境的變遷和適應，以及語言上的學習等。但感謝主！孩子雖然年幼，卻能和我們同享基督這適應一切的生命。

#### 流淚谷成泉源地

西班牙語是一種文法相當複雜的語言。回想我們之前在墨西哥學習西語的過程，實在滿了對主的感恩。主給我們一位好老師，她對我們的要求非常嚴格。此外，一位弟兄也鼓勵我們，每天除了上課二小時外，還需花二小時自修。因此，我們時時取用主賜用的恩典，在服事的同時，再抓緊時間複習上課所學的。感謝主，藉著祂復活的大能，我們裏面的人得加強，一直保有主動積極的學習動力，這樣的經歷是前所未有的；另一面，我們也操練否認己，在聚會或外出開展時，學習不倚靠翻譯。一年半來，雖經巴迦流淚谷，神卻使這谷變為泉源之地。在墨西哥一年半的時間，為我們在語言的學習和操練上，打下一個很好的基礎，使我們能在巴拉圭的服事上應用一切所學的。感謝神，我能見證，學習新語言是了結我們舊人的絕佳方式。

#### 跟隨榜樣，受主成全

在墨西哥一年半後，於二〇〇四年七月，主帶領我們前往南美的巴拉圭服事，迄今已有二年半。巴拉圭是一個貧窮、落後的國家。在舊造的範圍裏，雖不引人注目，但這裏的聖徒卻非常單純接受帶領，緊緊跟隨這分職事，這使我們非常受激勵。

另一面，也很感謝主，使我能殼在訓練中心服事、受成全。記得有一天早晨，李道君弟兄和我交

通到他從主所領受當天下午成全訓練的信息內容，就是關於主恢復中神聖獨一水流的異象。當下，我以為只要接受傳輸並配搭翻譯就好，殊不知弟兄要我直接以西班牙文交通信息，這對我來說，就像是一次的臨時考，並沒有太多時間豫備。但當我操練放下自己的感覺，簡單的說阿們，就得著主的祝福。

因此，我學知在各樣的情況下都要豫備好，而不是被動的照著天然和習慣來服事；更需要被包羅萬有的基督頂替，讓祂在我們的生活中得著完全的地位，沒有任何攔阻的作祂想要作的，為著產生一個新人。

#### 全家一同事奉耶和華

由於我是在位於 Caacupe 市的訓練中心服事，而姊妹和孩子是在首都亞松森（Asuncion）。所以盼望在要來的日子，能殼全家一起事奉主；更期盼藉著眾聖徒的代禱，使我們恩上加恩、力上加力。

（羅友駿、羅鍾天玉）



羅友駿弟兄全家

#### 代禱事項

- 一、請為在巴拉圭的全時間訓練禱告，求主興起並成全更多的青年人，為著南美的開展。
- 二、請為晨興聖言開始在巴拉圭的印製禱告，並求主賜給聖徒更多渴慕的心，出代價買真理，而被真理構成。
- 三、請為今年 Rhema 書報在巴拉圭發送的豫備有禱告，求主藉著文字，興起更多的金燈臺，並加強在南美的見證。
- 四、請為在四月分全國的負責弟兄成全訓練禱告，求主藉著訓練向眾召會說話。

# 關於全時間訓練

訓練八方面介紹之四—事奉  
行動報導—大學校園工作新紀元現況  
參訓蒙恩見證—今日聽主聲音，參訓有神經驗

5

## 全時間訓練八方面 介紹之四—事奉

今日主恢復的第一項是要恢復基督與祂的身體，第二項是要恢復每一肢體的功用。在恢復中，我們渴望看見所有親愛的聖徒都成為身體上活的、盡功用的肢體。當我們盡功用時，我們就不能免去生、養、成全、申言這四件事。這就是為甚麼我樂意看見每一位大學畢業生至少花一兩年的時間受訓，好盡功用並作基督的活肢體。這樣，他們若就業謀生，維持家計，那也不會成為他們主要的興趣。他們的興趣應當是基督與祂的身體。他們若過這樣的生活，且是這樣的人，他們每一天就會忙著作生、養、成全、申言這四件事。作這些事就是提後四章一至二節上半所說的傳道；在那裏保羅對提摩太說，『我在神並那將要審判活人死人的基督耶穌面前，憑著祂的顯現和祂的國度，鄭重的囑咐你，務要傳道；無論得時不得時，都要豫備好。』如此行就是過一種為著召會之基督的生活。

我們在基督徒生活中失敗，是因為我們不過這種生活。如果我們過這種生活，我們就會被生、養、成全、申言完全佔有，就不會有時間考慮別的事。…我們會是一個絕對為著基督與基督身體的人，我們也會忙於認識主話語的重點，使我們能得著好的訓練、裝備、供應，使我們能作這四件事。

我們必須活基督，必須真正為著祂的恢復，也必須認真的建造主的身體。如果我們這樣，就必然會竭力實行神命定之路的四個重要項目。…我們都必須看見，神要一個生機體，而這個生機體乃是藉著我們的生、養、成全、申言而產生並建造起來的。（照著神命定之路召會生活的實行，一六一至一六三頁。）

### 訓練課程— 認識神命定之路的藍圖 學習在生命規範裏事奉

每週『神命定之路』的課程，帶領學員逐步進入『生、養、教、建』和『福、家、排、區』的認識與操練裏，一面在異象上開啓學員，使其領受真實的託付；同時也教導實行上的要點，成全學員在生命的規範裏來事奉。

在課程的設計上，第一年上學期主要開啓學員要迫切並專一的為福音而活，看見不結果子的枝子將要被剪下來，使我們受主警告而清醒過來；下學期則發出對愛主者的呼召：『你牧養我的羊。』（約二一16。）成全學員背負、懷攏神的百姓，關心人屬靈的幸福；並指導學員如何設立家中聚會，操練在耶穌的人性裏顧惜人，並在基督的神性裏牧養人；同時也在課堂上以『人生的奧秘』、『變死亡為生命』和『生命課程』為材料，模擬傳福音和家聚會的實況，使學員們彼此學習、互相激勵。

第二年上學期傳輸『活力排』的負擔，看見要成為滿有活力的人，與同伴同心合意的配搭，出去接觸人、點活人的靈，使人也成為有活力的，為著召會的擴增；下學期則交通到申言各方面的認識。看見申言是為著建造基督身體超越的恩賜，使學員們切慕為主說話，並學習正確、合式的在聚會中申言，供應基督以建造召會；再者，為使學員在主日區聚會中申言，有更充足的豫備與操練，週末另有各開展大隊的申言訓練。藉著陪伴教師的幫助和講評，使學員得著更扎實的突破與成全。

### 開展的實行與操練— 作神福音勤奮的祭司

每週十至十一小時的校園開展，是學員在事奉方面最主要的操練。學員以兩兩配搭的方式，主體在臺北地區的大專院校及高中接觸人，實行神命定之路。每組配搭的學員藉著操練一週三次的活力伴交通禱告；而在開展上能同心合意，滿有活力和衝擊力，到各校園傳揚福音，帶人歸神。

為著加強開展行動，訓練中心利用每週二的禱告聚會，為著開展各面的負擔爭戰禱告，有時還為著不易得人的校園代禱，好藉著身體的力量結果子。每學期固定舉辦的福音聚會與新人成全。一面成全訓練學員學習配搭服事大型聚會，擴大事務服事的度量；另一面也使福音朋友過受浸的關，新人在生命上生根、長大，成為常存的果子。

『使我為外邦人作基督耶穌的僕役，作神福音勤奮的祭司，叫所獻上的外邦人，在聖靈裏得以聖別，可蒙悅納。』（羅十五16。）藉著神命定之路的實行與操練，學員們個個被成全為新約福音勤奮的祭司，將罪人作成神的兒子，構成基督的身體。



照著真理的話餽養新人

### 培養接觸人的習慣，成為福音的出口

大學時，我也傳福音、餽養人，但往往只是三分鐘熱度。問題在於：我不知道要把他們帶到哪裏去？這樣的疑問一直在我裏面迴蕩。直到我進入了訓練中心，纔有了解答。

訓練中心的課程，從各面不同的角度，展示神新約經綸一幅又一幅的圖畫，使我認識神之於人的一切，並且幫助我經歷帖後二章十三節：『叫你們藉著那靈的聖別，並你們對真理的信，可以得救。』每次開展，因著這些是靈的話成了我裏面的信，把我從各樣虛妄的事物中拯救出來。

另外，訓練也幫助我這個內向害羞的人，經歷基督的十字架，治死我害怕接觸人的個性。第一次出外開展，雖然箭袋充滿，裏頭滿了神的話要說，但一碰到人，卻不知所措。感謝主，一週五天的開展，使我沒有任何逃避的理由。不論心情好壞、天氣冷暖，都要出去。若沒有訓練在開展上的成全，我在接觸人的事上仍舊是一個無力的癱子。阿利路亞，訓練啟發我生命的性能，成為福音的出口。

猶記得我與活力伴剛開始配搭時，因著個性及成長背景的差異，不知道要怎麼交通；訓練又定規我們每週至少要有三次活力伴交通、禱告。所以剛開始時，不外乎事務的交通，禱告也脫不出開展的範圍，實在沒有享受。但藉著輔訓的幫助，我們逐漸向彼此敞開，彼此交通、代禱，使我們愈過愈有相調、建造的實際；並且能為著主的權益，在主面前迫切、同心合意的禱告。有一次，甚至為著青少年

的光景在主面前過不去而一同流淚。這樣的配搭事奉，實在是甜美、暢快。（梁志民）

### 同伴彼此扶持，迫切為福音而活

參訓前我也傳福音，但不知道如何準確並扎實地將基督分賜到人的裏面。訓練幫助我們使用『人生的奧祕』以及『變死亡為生命』向人傳講。藉著課堂的幫助，和每週固定的開展，使我享受傳講的過程，不僅將生命供應人，自己也藉著這樣的湧流而得著復甦；此外，訓練也幫助我們學習禱告與主同工，在我們還沒有到校園開展時，禱告就已經先到那裏，使我在福音的推廣上更有負擔，對人更迫切。

記得有一次在捷運站發單張給一位大學生，看到他坐進車廂後，認真地看著單張，裏頭就有個催促，去向他傳福音，我們就趁著車門關閉前的剎那間，一個箭步跳進車廂，和他傳講『人生的奧祕。』是訓練的成全，使我對人的得救極為迫切。

每次開展我的話都比較多，但有一次因著自己的心情不好，而又要陪小羊晨興，實在說不出話來。那時，我那向來安靜、內斂的配搭就拿起了初信讀本，陪我們屬靈的孩子一同晨興，當時我真有一種說不出來的感動。寶貝在訓練裏沒有選擇配搭的權利，只有藉著更多彼此敞開、彼此供應、互相美化，使主滿足。這真是太榮耀了。（張家偉）



外出開展前的歡呼

# 行動報導一大學校園工作 新紀元現況

7

## 進入『實驗室』，大量得青年

### 校園服事研討，尋求突破現況

歷年來，臺島眾召會相當看重大學校園工作，不斷得著並培育青年人。但這二十年來，雖然大專學生人數，已由三十四萬增加近四倍，達一百三十一萬人；社區聖徒也有相當的繁增；但大專聖徒人數卻未明顯突破。以臺北為例，一九八五年大專特會人數約四百人，至今已二十年，人數卻僅約五百；帶入弟兄姊妹之家的新人數目也不如從前。所以在今年年初，一次臺北市召會大學組服事者的交通中，深覺得亟需尋求往前之路。交通中，探究其原因，就發現歷年來作工的農場並未擴大，多半侷限於宿舍。根據統計，目前北市大學生二十五萬人，住校生約五萬，只佔五分之一。所以需要考慮如何更多接觸到非住校，甚至是社區中的大學生，以突破現有的光景。

### 帶入身體交通，進入實驗階段

有鑑於以上所提及的現況，北市大學全時間服事者，於今年二月底的全臺同工聚會中，將此負擔與同工們交通。在交通中提及主僕李常受弟兄，因感臺島眾召會在繁增上停滯不前，毅然決然在一九八四年回臺，進入『實驗室』，帶領實行神命定之路。所以從今年起，在臺北的校園工作也要率先進入實驗，找出更多得著大學生的路。實行的方向與目標主要有三：(一)『作工的農場增加』—善用全時間受訓學員來規劃、衝鋒，接觸外宿生，尤其要開展在本地的大學生，以擴大農場經營的範圍。(二)『作工的人增加』—藉著訓練學員轉至公車、捷運站等地方接觸人，而使學生拿起開展校園的負擔，盡其生機功用；並且社區聖徒能一同配搭，一同得大學生。(三)『作工的頻繁度增加』—週週傳福音，增加福音行動。盼望藉這實驗開展，能開創出一條路來，成為模型；甚至讓當地沒有大學校園的召會，也能投入和效法，使這實驗的成果能成為身體的祝福。

### 『前進基督精兵！』—訓練學員實行特點與蒙恩

在已過三月分的實驗開展中，訓練學員們如同軍隊，分成六個大隊來配合實驗的行動。實驗的第一

週，六個大隊的隊長（由各會所全時間服事者擔任）和學員們，來在一起交通、歡呼、並宣告開展目標；實驗自此展開。學員在各個選定的路口、捷運站、公車站，藉著傳福音和填問卷來接觸往來的大學生。因開展這新闢的農場，學員們大多在接觸人上，負擔更為積極迫切，盡力抓住機會接觸人；也普遍發現，在路上接觸人並不會比在校園內困難，仍有相當的比例是對福音敞開的，也陸續有人受浸。如今，實驗已逐漸進入回訪、收網的階段，邀約敞開的福音朋友參加家聚會、小排聚會、福音真理座談等，使他們能得救並成為常存的果子。

目前已有一些令人振奮的好消息傳來。例如：有一組姊妹，在人潮頗多的萬芳醫院捷運站傳福音；雖頻頻被拒，但仍轉向主，維持在靈裏的喜樂，出乎意料之外，主在當天就豫備了一個平安之子（為本地大專生），受浸得救，並參加當地主日聚集；另有一組弟兄們，在臺電大樓站附近積極接觸人傳福音，連續兩週都結了果子，其中一位也是本地的大學生。感謝主，祝福這樣的開展，使學員們喜樂滿懷，將禾捆帶回來！

### 需要人人投入、代禱

這個實驗仍正在進行，相信我們所作的有歷史價值。但在這一場屬靈的爭戰中，亟需眾聖徒的響應、扶持及投入；尤其能為目前進行的實驗—得著本地大學生迫切禱告；運用主的權柄，捆綁撒但、洗劫其家，好得著更多的大學青年從黑暗轉入光中，從撒但的權下轉向神，為主豫備合用的器皿，以完成祂的經綸。願主給祂恢復的召會一個敞開的門，（啓三8，）祝福這個實驗行動，將大學工作帶入新紀元。



學員於公車站附近接觸大學生

## 今日聽主聲音 參訓為神經綸

我出生在基督徒的家庭，從小過著正常的召會生活。我是個崇尚自由的人，不喜歡受到太多的約束和限制。因此大學時雖然住姊妹之家，寒暑假的特會訓練也幾乎從不缺席，卻從來不想也不覺得我需要參加訓練。

大四時，我參加了一場由訓練學員向畢業生作見證的呼召聚會。原本對訓練抱持排斥心態的我，對他們臉上喜樂堅定的神情，產生了一種莫名的羨慕。似乎在這裏，有種生活比我所嚮往自由自在的生活更榮耀、更有盼望。在禱告中，主給了我希伯來書四章七節：『你們今日若聽見祂的聲音，就不可硬著心。』之前的我就是向主硬著心，愛惜魂生命，為自己有許多保留。在那次聚會中，我不再堅持自己的想法，並認真思考是否要參加訓練。

畢業後，我順利的甄試上研究所。因著對前途的擔憂加上許多軟弱，我的屬靈情形起起伏伏，不但召會生活遠不如大學時的單純、享受，參訓的心志也越來越薄弱。我常常問主為什麼讓我遇到這些環境，祂沒有回答我，卻給我看見了一個更榮耀的異象。二〇〇四年我參加了青職特會，摸著奉獻的水流，看到許多像我一樣的年輕人，他們願意為主擺上時間，擺上自己，叫我十分受激勵。其中一位弟兄交通到，台灣是福音的苗圃，生長花木不是為了欣賞，而是在長大、茁壯後將生命散播到需要的地方。這個景象深深的印在我裏面，深覺最有價值的生活不是為了自己，也覺得前面的道路不論往那裏去，都願意配合主的行動，將祂的恢復拓展到各地。這使我再次奉獻參加訓練的心願，也慢慢認識參訓對我的重要性。

研究所畢業後，我面臨現實出路的考量。首先，我在高中擔任了一年的實習老師。過程中，我認真準備教學檔案，和學生及同事都相處融洽；指導老師因肯定我的表現，也積極栽培我報考教師甄選。同時，我考上了教育部的公費留學，得到三年博士班的全額學雜費供給。這一年中，一面我準備申請學校的文件，夢想著人生的善美；一面關心我的家人、師長給了我很多升學、就業的建議；但在我的深處，卻不時有一個細微的聲音問我要不要去訓練。正左右為難時，主給我詩歌四百九十七首：

『你是我神！全有！全足！全豐！你能為我創造我所缺乏。』這位牧養我們一生的神知道我們的需要，甚至能以祂創造萬有的大能大力，創造我的缺乏。

禱告中我也越來越清楚，出國留學的人何其多，工作穩定的老師更不在少數，到底什麼纔有永遠的價值呢？若我的源頭是追求地上的成就，到頭來就是被世界拉著跑。但如果我的源頭是這位充滿榮耀、有經綸、有計畫的神，不論將來在何處、從事甚麼工作，一切都將有永遠的價值。於是我不定決心，實習完一定要先參加訓練。

來到訓練的這幾個月裏，主一步步的引領我認識自己，也認識祂的心意。藉著每天規律的操練和享受，使我得過活力的生活；也藉著豐富的課程和屬天的異象，使我得享榮耀的盼望。訓練中八方面平衡的成全，叫我看見神永遠的經綸是我人生的方向，將來無論主如何帶領，我都要照著並為著神新約的經綸而活。（鄭曉昀）



學員們喜樂及堅定的見證

## 下期豫告

今年一月份，在俄語世界有一次榮耀的福音行動，來自全球眾召會約六百位聖徒，一同在新人裏配搭，向五十個城市裏的居民和尋求者傳揚福音、陳明真理、並供應生命。因著眾召會同心合意的禱告，主實在祝福這次的行動，得著許多渴慕的尋求者，並陸續在各地建立金燈臺。下期的海外開展報導，將為您介紹俄語世界福音行動的後續發展。

想知道訓練中如何幫助學員們認識並經歷基督的身體嗎？想知道環衛組如何使訓練中心有清潔舒適的生活環境嗎？下期的美地季報將為您介紹。









